

省政府出台发展现代职业教育的新政 我省职业学校与普高招生“对半开”

星报讯(记者 祝亮) 日前,省政府出台加快发展现代职业教育的实施意见。意见提出,今后我省将总体保持中等职业学校和普通高中招生规模大体相当;有条件的普通高中要适当增加职业技术教育内容;文房四宝制作等徽文化和民族文化教育纳入现代职业教育体系。

A 普高与中职“对半开”

据悉,按照实施意见,我省将总体保持中等职业学校和普通高中招生规模大体相当,高等职业教育规模占高等教育的一半以上。中等职业教育在校生达到100万人,专科层次职业教育在校生达到47万人,应用技术型本科占本科教育的40%以上。

B 中职明年起将网上招生

我省将规范各类中等职业学校类别名称,2017年底前统一为普通中等专业学校或技工学校,并在学费标准、编制标准和职称评聘等方面统一政策。建立安徽省各类中职学校网上统一招生录取平台,规范招生行为,禁止封闭生源、有偿招生,中职和五年制高职2015年起实行网上招生。

C 技师学院纳入高校序列

有条件的普通高中要适当增加职业技术教育内容。在发展应用技术型本科和专业学位研究生教育中,采取招生计划、经费投入、设置专业硕士学位授权点等倾斜性政策措施,引导部分本科院校向应用技术型高等学校转型。根据高等学校设置制度规定,将符合条件的技师学院纳入高等学校序列。

D 将推行订单式培养培训

面向企业职工广泛开展各种形式的培训,基本消除企业职工无技能从业现象,提升职工适应企业转型升级的技术技能。改革培养培训的模式和方法,企业参与职业学校招生计划的研究制定,推行订单式培养培训,开展以“招工即招生、入厂即入校、校企双师联合培养”为主要内容的现代新型学徒制试点。

E 非物质文化遗产将纳入体系

把徽文化和民族文化教育纳入现代职业教育体系,融入学校教育全过程。加强徽文化及非物质文化遗产等特色专业建设,推动传统手工艺的教育传承,创建全国职业院校民族文化传承与创新示范专业点。鼓励民间艺人、工艺美术大师和非物质文化遗产传承人参与职业教育办学。

省商务厅厅长曹勇涉嫌严重违纪接受调查

星报讯(记者 祝亮) 11月21日,据省纪委监察厅网站公布,安徽省商务厅党组书记、厅长曹勇涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

曹勇,男,汉族,安徽舒城人,1965年2月出生,1985年7月参加工作,1995年11月加入中国共产党,研究生学历,硕士学位,经济师,安徽大学兼职教授。

27市市长今天合肥聚首

星报讯(记者 沈娟娟) 今天,长江沿岸中心城市的市长们就要集体来合肥串门啦!市场星报记者获悉,长江沿岸中心城市经济协调会第十六届市长联席会议将于11月22日~23日在合肥召开。

据悉,本次会议主题为“共建长江经济带 打造中国经济升级版”,27市市长将按照上游、中游、下游分成三组展开交流,各成员城市市长还将共同签署《长江流域环境联防联治合作协议》。

我省5A景区再添“新人” 黄山古徽州文化旅游区入选

星报讯(记者 董艳芬) 昨日,国家旅游局网站公示了9家国家5A级旅游景区名单,分别是:山西省晋中市乔家大院文化园区、江苏省镇江市句容茅山景区、安徽省黄山市古徽州文化旅游区、河南省南阳市西峡伏牛山老界岭恐龙遗址园旅游区、湖北省武汉市黄陂木兰文化生态旅游区、广东省佛山市长鹿旅游休闲园、广西南宁市青秀山旅游区、陕西省宝鸡市法门寺佛教文化景区和新疆维吾尔自治区巴音郭勒蒙古自治州博斯腾湖景区。

加上新晋级的古徽州文化旅游区,我省5A景区数量已达8家,前7家分别是黄山、池州九华山、安庆天柱山、黄山西递宏村、六安天堂寨、绩溪龙川、阜阳八里河。

联想智慧医疗或在我省落地 市民看病能省半小时

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报记者昨日了解到,联想集团或在我省“落地”智慧医疗,市民看病可节省半小时以上。

据联想集团苏皖大区安徽大客户经理谢晓玉介绍,智慧医疗就是将市民的就医流程进行简化,以跨院看病为例,市民的医疗档案现在并不能在医院间互通有无,所以反复问诊、检查浪费了大量的时间,“以后在芜湖拍了片子,如果你在合肥的医院需要,可以直接传过来。”

男子讨债不成欲跳塔

星报讯(张骏 记者 徐善文) 近日,宿州市朱仙派出所接到报警称:一名男子在朱仙庄镇某锁厂一建筑工地要跳塔。

民警赶到现场后看到,男子站在塔吊上大叫,称老板不给钱就不活了。经走访了解,原来,男子朱某是一家小锁具加工厂的老板,前几个月接到朱仙庄镇某大型锁厂王老板一批订单。朱某加班加点交货完成以后,王老板却一直拖欠20余万元货款,向朱某索要工资和贷款的人上门讨债,无奈之下,他选择了这种极端方式。

民警当即拿起警用喊话筒进行劝说,经过数小时的耐心劝解,朱某情绪慢慢平静,民警将其救了下来。

11月20日下午,冬日暖阳下的宁国市霞西镇敬老院十分热闹,百名老人齐聚在一起,个个喜笑颜开。原来,这是霞西派出所民警结合“警民恳谈”活动,正在开展关爱孤寡老人冬季安全防范宣传。民警还针对冬季老人取暖安全,开展了防火知识宣传,详细介绍了泡沫剂灭火器的使用并实际演练。

高鹏 季雷
记者 曹开发 文/图



泗县政府自曝180余名公职“老赖”追踪 79名公职“老赖”被曝光后还款



星报讯(记者 曾梅) 近日,市场星报报道泗县政府官网上曝光180余名公职“老赖”,当地政府规定不按时还款将被采取“公示”、停职停薪等措施,引发舆论关注。昨日,市场星报记者从泗县

有关部门获悉,在政府强硬态度之下,截至11月17日,已有79名公职人员还款600余万元。

据悉,随着农村信用银行改制,今年9月中旬,泗县根据宿州市统一部署,对不良资产进行清收。在此过程中,对公职“老赖”着手约谈、督促还款。如若继续“耍赖”,公职人员不仅将会被“公示”,还可能被停职停薪。

在泗县政府的“强势”之下,还贷效果渐现。自清收行动开展以来,截至11月17日,已有79名公职人员还款214笔,累计金额601万元。“此次清收行动是面向全社会的,不只针对公职人员。通过逐笔逐户清收,将潜伏在银行内部的腐败分子陆续揪出,这也有利于反腐败工作开展。”清收办负责人表示,目前已有六七名银行“蛀虫”被警方刑事拘留。

向父母要豪车未遂,男子喝药自杀

星报讯(王蕴 记者 王涛) 11月19日,阜阳市公安局解放路派出所民警接到男子张某的求救电话,说有人逼迫他喝药自杀,目前在医院抢救。民警立即赶往市人民医院,找到了张某,可张某状况较好,据了解,也没有人去逼迫他喝农药。

这到底是怎么回事呢? 张某的父

母和亲戚向民警道出了实情。原来,张某自幼被父母溺爱,养成了衣来伸手饭来张口的坏习惯,从小到大,父母对张某有求必应,甚至结婚都是父母一手操办。如今,张某已30多岁,孩子也有了3个,可仍旧是一个无所事事、游手好闲的“啃老族”。

前段时间,张某到外地游玩时,在

车展上看中了一辆价值七八十万元的奥迪越野车,回家闹着让父母给他买一辆,可年已六旬家境并不好的父母哪里有这么多的钱给儿子买这么贵的车?眼见达不到目的,张某就赌气喝药,还报警说有人逼自己喝药自杀。

好在经过医院的治疗,张某目前已无大碍。